
1. Σπυρίδων Γ. Σπύρου – Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος 
 
Είναι πτυχιούχος Γεωπόνος του Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών με κατεύθυνση από 
το Τμήμα της Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής και έχει μετεκπαιδευτεί στην διοίκηση 
επιχειρήσεων στο Purdue University (USA). 

Η επαγγελματική του δραστηριότητα στην ΣΠΥΡΟΥ ΑΕΒΕ ξεκίνησε το 1997. Η 
ενασχόλησή του με όλα τα τμήματα της εταιρίας τον οδήγησε στη θέση του Προέδρου 
του ΔΣ την οποία κατέχει από το 2016. Έχει συμμετάσχει σε πολυάριθμα σεμινάρια και 
μετεκπαιδεύσεις που αφορούν τη Διοίκηση Επιχειρήσεων , τη Στρατηγική Πωλήσεων, 
Χρηματοοικονομικά, τη Διοίκηση Ανθρωπίνου Δυναμικού, τις Διαπραγματεύσεις, τη 
Διαχείριση κινδύνου κλπ. 

 
Επιπλέον έχει εκπροσωπήσει την εταιρία σε Διεθνή συνέδρια και fora και είναι μέλος 
των οργανισμών International Seed Federation (ISF) , American Seed Trade Association 
(ASTA) και European Seed Association (ESA). 

2. Χρήστος Ε. Γεωργίου – Αντιπρόεδρος , Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

Είναι Πτυχιούχος Μηχανολόγος Μηχανικός του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης (1992) με μεταπτυχιακό δίπλωμα εξειδίκευσης στη Διοίκηση 
Παραγωγικών Συστημάτων (2000), διδακτορικό δίπλωμα στη «Διοίκηση 
Επιχειρήσεων» από το Πανεπιστήμιο Πατρών (2010) και μεταδιδακτορική έρευνα, 
στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ (2012). 

Από το 2003 έως το 2019 ήταν Διευθυντής της Διεύθυνσης Τεκμηρίωσης και Μελετών 
του «Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος» (ΣΒΒΕ), ενώ από το 2019 είναι 
Γενικός Διευθυντής του ερευνητικού ινστιτούτου του «Συνδέσμου Βιομηχανιών 
Ελλάδος» (ΣΒΕ) του ΙΝΣΒΕ. Επίσης, από το 2003 μέχρι και σήμερα είναι επικεφαλής 
της ελληνικής ερευνητικής ομάδας που συνεργάζεται με το International Institute for 
Management Development (IMD), για την κατάρτιση της ετήσιας παγκόσμιας 
επετηρίδας ανταγωνιστικότητας. 

Συμμετέχει από το 2005 κ.ε. ανελλιπώς ως μέλος σε Διοικητικά Συμβούλια 
επιχειρήσεων του ιδιωτικού τομέα και οργανισμών του δημόσιου και του ευρύτερου 
δημόσιου τομέα. 

 
3. Δημήτριος Στ. Μποσινάκης – Εκτελεστικό Μέλος 

 
Είναι πτυχιούχος Μηχανολόγος Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου της 
Αθήνας, με την ειδικότητα του Μηχανικού Παραγωγής. Προσελήφθη στην εταιρία το 
2001 και ηγήθηκε πολλών έργων τόσο ως Τεχνικός Διευθυντής όσο και ως Διευθυντής 
Παραγωγής. Εργάζεται στην εταιρία ως Διευθυντής Παραγωγής και Διακίνησης και 
Διευθυντής Προσωπικού. 

Έχει πάρει μέρος σε πολυάριθμα σεμινάρια και μετεκπαιδεύσεις που αφορούν τα 
Συστήματα και τις Τεχνικές Παραγωγής (M.R.P. , M.R.P. II), την επεξεργασία σπόρων 
σποράς, την Επιχειρηματική Προσαρμοστικότητα, τις τεχνικές Διαπραγματεύσεων , τη 
Διοίκηση Ανθρωπίνου Δυναμικού, καθώς και Logistics Management. 



4. Αικατερίνη Α. Μουζάκη – Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

Είναι πτυχιούχος Νομικής της Σχολής Νομικών, Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών 
του Πανεπιστημίου Lille ΙΙ της Γαλλίας (University of Lille II), κάτοχος μεταπτυχιακών 
διπλωμάτων στους Τομείς Πολιτικών Επιστημών (LL.M. in Political Science) και 
Ευρωπαϊκού Δικαίου (LL.M. in European Defense and Security) του ιδίου 
πανεπιστημίου. Είναι μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών από το 2000. 

 
Ασκεί τη δικηγορία πάνω από είκοσι (20) χρόνια με εμπειρία εξειδίκευσης στον τομέα 
του εταιρικού δικαίου και των επιχειρηματικών συναλλαγών καθώς και στην επίλυση 
δικαστικών και εξωδικαστικών διαφορών. Επιπλέον ειδικεύεται στον τομέα των 
Πνευματικών δικαιωμάτων και διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας (IP rights &patent) και το 
Δίκαιο Προστασίας Καταναλωτή. 

5. Αθανάσιος Ν. Κολλύβας – Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 
 
Είναι πτυχιούχος της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας, με εξειδικευμένη γνώση στη χρηματοοικονομική διοίκηση  και τους 
ελεγκτικούς μηχανισμούς. 
 
Ξεκίνησε την επαγγελματική του πορεία το 1988, αναλαμβάνοντας οικονομικούς 
ελέγχους για πληθώρα εταιριών  σε συνεργασία με  τις Εταιρίες Ορκωτών Λογιστών   
Ελεγκτών ΣΟΛ και PwC  όπου κατείχε θέση διευθυντικής ευθύνης.  Κατά τη δεκαετία 
αυτή απέκτησε εκτεταμένη εμπειρία σε απαιτητικούς ελέγχους, τόσο σε 
χρηματοοικονομικό όσο και σε λειτουργικό επίπεδο, συμβάλλοντας στη βελτίωση των 
συστημάτων εσωτερικού ελέγχου και διακυβέρνησης μεγάλων επιχειρήσεων. 
 
Την περίοδο 1998–2015, ανέλαβε καίριους ρόλους σε κορυφαίες ελληνικές εταιρίες, 
υπηρετώντας διαδοχικά ως Οικονομικός Διευθυντής και Διευθυντής Εσωτερικού 

Ελέγχου στις εταιρίες  Alumil, Μαλαματίνα, KONVA και ΔΕΘ-Helexpo Α.Ε.   

Είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και κάτοχος Άδειας Ασκήσεως 
Επαγγέλματος Α’ Τάξης.  

 

 


